



URZĄD MIEJSKI W JEZIORANACH

Plac Zamkowy 4, 11-320 Jeziorany

tel. 89 539-27-41; fax: 89 539-27-60

www.jeziorany.com.pl e-mail: um@jeziorany.com.pl



ZP.271.17.2020

Jeziorany, 24.03.2021

WYKONAWCY

W prowadzonym postępowaniu przetargowym na **opracowanie i wdrożenie e-usług dla społeczeństwa Gminy Jeziorany** wpłynęły do Zamawianego zapytania na które w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z 29 stycznia 2004. Prawo zamówień publicznych (Dz. U 2019r poz. 1843), zwanej dalej PZP udziela odpowiedzi:

Pytanie 1.

Na stronie 177 załącznika OPZ w pkt. 25 piszą Państwo o zestawie do obsługi Rady i wymieniają minimalne parametry zestawu komputerowego.

O ile opis tabletów jest czytelny i zrozumiały to opis powyższego zestawu już mniej.

Między innymi w jego skład wchodzi 6 kamer do rejestracji, a w opisie systemu do obsługi Rady nie ma wzmianki o transmisji sesji Rady. Nie ma także informacji o montażu tego sprzętu. Prosimy o doprecyzowanie tego punktu, opisu sprzętu oraz informację czy System do obsługi Rady Gminy ma być zintegrowany z transmisją i czy dopuszczają Państwo streaming np. na You Tube czy musi to być serwer do streamingu zapewniony przez Wykonawcę, zgodny z wytycznymi zawartymi w RODO. Podkreślam, że jest to bardzo istotna informacja, mająca istotny wpływ także na wycenę, gdyż YT jest bezpłatny, a pozostałe dostępne na rynku serwery streamingowe nie. Uprzejmie prosimy odpowiedź w tej kwestii.

Ad. 1.

Zgodnie z opisem z OPZ, Zamawiający w pkt 11 Zakup licencji systemu obsługi Rady Gminy, określił jednoznacznie, że: *"System musi składać się z części publicznej oraz prywatnej. Część publiczna przeznaczona będzie dla mieszkańców, obywateli, przedsiębiorców i wszystkich innych użytkowników Internetu, którzy będą chcieli śledzić działalność rad i komisji wydzielonych w JST. "*

Jednocześnie, Zamawiający wskazał w OPZ, że *oferowane przez Wykonawcę rozwiązania muszą być na dzień odbioru zgodne z aktami prawnymi regulującymi pracę urzędów administracji publicznej oraz usług urzędowych realizowanych drogą elektroniczną. Należy przy tym wskazać, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie gminnym: „Obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty."*

Powyższy przepis obowiązuje od 31.01.2018, więc nie wydaje się, że Wykonawca nie wie o takich regulacjach, oferując kompleksowe systemy do obsługi JST.

Podsumowując, system do obsługi Rady Gminy musi być zintegrowany z transmisją i umożliwiać streaming na serwerze lub kanałach wskazanych przez Zamawiającego.

Pytanie 2

Połączenie zapisów z OPZ dotyczących serwera, takich jak:

- możliwość konfiguracji poszczególnych wentylatorów
- serwer musi zapewniać instalację dwóch pamięci typu M.2 w konfiguracji RAID 1;
- możliwość instalacji dysków twardych typu: SATA

uniemożliwia złożenie spełniającej oferty

Połączenie tych trzech zapisów wyklucza wszystkich wiodących producentów serwerów na rynku. Z tego względu prosimy o przychylnie odpowiedzi na poniższe pytania:

- Dotyczy pkt 20: Wyposażenie serwerowni - zakup serwera.

Zamawiający wymaga: możliwość konfiguracji poszczególnych wentylatorów

Prosimy o dopuszczenie karty zarządzającej posiadającej możliwość odczytania prędkości obrotowej poszczególnych wentylatorów.

- Dotyczy pkt 20: Wyposażenie serwerowni zakup serwera.

Zamawiający wymaga: serwer musi zapewniać instalację dwóch pamięci typu M.2 w konfiguracji RAID 1;

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia modułu umożliwiającego instalację dysków M.2, czy wymaga tylko możliwości rozbudowy serwera o taki moduł?

- Dotyczy pkt 20: Wyposażenie serwerowni zakup serwera.

Zamawiający wymaga: Możliwość instalacji dysków twardych typu: SATA

Prosimy o dopuszczenie serwera bez możliwości instalacji dysków SATA. Dyski SATA nie są stosowane w rozwiązaniach serwerowych, odpowiednikiem dysków SATA dla serwerów są dyski NearLine SAS.

Ad. 2

Zgodnie z wcześniej udzieloną odpowiedzią:

- Zamawiający nie dopuszcza karty zarządzającej bez możliwości konfiguracji poszczególnych wentylatorów.
- Zamawiający wymaga dostarczenia modułu umożliwiającego instalację dysków M.2.
- Zamawiający nie uwzględnił uwagi dot. dopuszczenia serwera bez możliwości instalacji dysków SATA.

Warto zaznaczyć, że zgodnie z OPZ:

W celu zachowania zasad neutralności technologicznej i konkurencyjności dopuszcza się rozwiązania równoważne do wyspecyfikowanych, przy czym za rozwiązanie równoważne uważa się takie rozwiązanie, które pod względem technologii, wydajności i funkcjonalności nie odbiega znacząco od technologii funkcjonalności i wydajności wyszczególnionych w rozwiązaniu wyspecyfikowanym, przy czym nie podlegają porównaniu cechy rozwiązania właściwe wyłącznie dla rozwiązania wyspecyfikowanego, takie jak: zastrzeżone patenty, własnościowe rozwiązania technologiczne, własnościowe protokoły itp., a jedynie te, które stanowią o istocie całości zakładanych rozwiązań technologicznych i posiadają odniesienie w rozwiązaniu równoważnym. W związku z tym, Wykonawca może zaproponować rozwiązania, które realizują takie same funkcjonalności wyspecyfikowane przez

Zamawiającego w inny, niż podany sposób, za rozwiązanie równoważne nie można uznać rozwiązania identycznego (tożsamego), a jedynie takie, które w porównywanych cechach wykazuje dokładnie tą samą lub bardzo zbliżoną wartość użytkową.

Pytanie 3.

Pytanie dotyczy scenariuszy do oprogramowania dziedzinowego. Wskazane 9 scenariuszy nie dotyczy Systemu Dziedzinowego.

Wnosimy o załączenie scenariuszy dotyczących SD lub o potwierdzenie, że Zamawiający ich nie wymaga.

Ad. 3

Zgodnie ze wcześniej udzieloną odpowiedzią, Zamawiający w załączniku 8 Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania określił 9 wymaganych scenariuszy, które będą służyły weryfikacji oferowanego oprogramowania. Zamawiający nie wymaga innych scenariuszy.

Pytanie 4

Z zamieszczonych informacji wynika, że powinny zostać zamieszczone Scenariusze do prezentacji. Na stronie nie występuje taki załącznik. Proszę o zamieszczenie w/w załącznika.

Ad. 4

Zgodnie ze wcześniej udzieloną odpowiedzią, Zamawiający w załączniku 8 Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania określił 9 wymaganych scenariuszy, które będą służyły weryfikacji oferowanego oprogramowania. Zamawiający nie wymaga innych scenariuszy.

Wyjaśnienia treści SIWZ nie wpływają na treść ogłoszenia, tym samym nie zachodzą przesłanki z art. 12 a PZP

BURMISTRZ JEZIORAN
Marek Lezczynski